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Osnovni Temelji Vere 
 

 

E-1 Hoćemo li pognuti glave. Naš Nebeski Oče, zahvaljujemo 

Ti za ovu predivnu privilegiju koju imamo, da dolazimo i da 

proslavljamo Tvog dragog ljubljenog Sina, Gospoda Isusa. Mi Ti 

zahvaljujemo što si toliko mislio na nas da si ga poslao na zemlju 

da bi stao na mesto nas jadnih i izgubljenih grešnika i da tamo pati 

za naše grehe i što je odneo naše grehe i sahranio ih. Toliko smo 

večeras zahvalni što uživamo u atributima te svedovoljne Žrtve. 

E-2 A sada, pokreni se u srca ljudi večeras, Gospode, na jedan 

poseban način. Učini nešto nesvakidašnje, molimo se, ne da je 

nama potrebno to da bi verovali, već da nevernici mogu verovati. 

Daruj to, Gospode. Možemo li reći kada budemo odlazili kao oni 

iz-što su dolazili iz Emausa: “Nisu li nam srca gorela?” Ako ćeš Ti 

učiniti nešto posebno ovde za nas večeras, mi ćemo Te slaviti u 

Ime Isusa. Amen. Možete sesti. 

 Zaista je privilegija biti ovde večeras, i upravo ponovo 

govoriti sa ovog podijuma ovoj divnoj skupini ljudi. I siguran sam 

da ćemo biti blagoslovljeni zato što smo se sakupili. 

 I ja sam upravo doneo… doneli su me pre nekoliko minuta, 

i ušao sam na mesto naučavanja za propovednike. I čuo sam svog 

dragog brata Ekberga pevajući: “Dole Iz Njegove Slave.” To je 

moja omiljena pesma. I ja bih… Onda sam znao da je on ovde. 

Provodili smo divno vreme zajedno, i sretan sam što vidim brata 

Ekberga da se tako dobro oseća, izgleda zdrav i sve ostalo. Bog ga 

blagoslovio. 

E-3 Dakle, pokušaću svako veče da uđem u Reč najbrže što 

mogu, da ne bi previše odužili, jer mi ne znamo koliko dugo ćemo 

ostati ovde u Čikagu sa vernicima. Mi se nadamo da će to potrajati 

malo duže. Kao što sam to sinoć objavio, mi ne želimo biti u žurbi. 

Nemojte biti uzbuđeni, samo čekajte. Dajte Bogu priliku. 

Iskoristite svoje vreme. 

 I onda, mi želimo ostati dovoljno dugo radi svog… Ako se 

bilo šta desi kasnije nakon što ste se za to molili, mi ćemo biti 
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ovde da vidimo u vezi toga. I ponekad, ljudima nedostaje malo 

vere ili nečeg tako, ili dospeju među nevernike, ili upadnu u 

pogrešno društvo, ili bi se još nešto moglo dogoditi, ili samo 

jedan…?… delovati u veri. On je u tome dobar. Tako mi se 

molimo da nam Bog pomogne i da nam da reči koje će biti 

prikladne za ovo vreme. 

E-4 A brat Džozef, naš ljubljeni pastir ovde, rekao nam je da 

ćemo ići sledeće nedelje u srednju školu u nedelju. Mi smo sretni 

zbog toga, i neka nas Gospod tamo blagoslovi i da nam da najbolje 

iz Njegovog Kraljevstva za Njegovu slavu. 

 Dakle, Sveti Jovan u 15.-oj glavi i 7.-mi stih. I želeo bih da 

čitam taj deo Pisma. 

 

Ako ostanete u Meni i Reči moje u vama ostanu, što 

god hoćete ištite i biće vam. 

 

 A potom u Svetom Jovanu 14:12., čitaćemo ovaj stih. 

 

Zaista, zaista vam kažem: koji veruje u Mene, dela 

koja Ja tvorim i on će tvoriti, i veće će od ovih tvoriti; jer 

Ja idem k Ocu svom. 

 

E-5 I za večeras kao jednu malu temu, želeo bih imati ovo: 

“Osnovni Temelji Naše Vere.” Da bi došao na jedan ovakav skup, 

potrebno je dosta molitve. To zahteva vreme za posvećenje i 

takođe da se posvetimo za Gospoda Isusa. 

 I na kraju puta kada se život okonča, i ja budem stao pred 

ljude koje sam sreo ovde u ovom životu, tek ćete onda shvatiti šta 

je ovo značilo i šta je sve potrebno, i kako Sveti Duh deluje sa 

nama u tim stvarima. 

To se sada ne može objasniti. Vi upravo morate postupati 

po veri. To je mesto gde ja to primam. Ja to ne mogu objasniti. Ja 

upravo to moram verovati. On to daje; ja to samo primam i puštam 

da to tako raste. To je Njegov način kako On to čini. 
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E-6 Dakle, mi čujemo kako mnogo ljudi govori: “Pa, kada bih 

samo imao veru.” Vera je-to nije nešto što crpite sa dugih 

molitvenih sastanaka. To ne znači da dolazi od dugih postova. 

Vera je jedna podsvesna stvar. Vaša prava vera, vi toga niste 

svesni. Vi ne znate da ste imali takvu veru. To je za vas jedna 

podsvesna stvar. 

 Da li možete zamisliti Isusa kako ispituje da li ima ili nema 

veru da zaustavi vetrove, ili da umiri talase, ili da li ima dovoljno 

vere da podigne Lazara? Ili… On nikada nije preispitivao Svoju 

veru. 

 Dakle, kao prva stvar pre nego bi mogli imati veru, mi 

moramo imati neke temelje vere. Mora postojati nešto iza toga. 

E-7 Čovek, kada on bira svog životnog saputnika, on se obično 

raspituje o njenom životu, i tako dalje, i iz kakve je ona porodice, 

kakvo je njeno poreklo i tako dalje. To je… Moramo imati tako 

nešto da bi smo imali temelj tome. Vi je pitate. 

 Dakle, jedinu stvar koju on može učiniti je da uzme njenu 

reč. I to je jedino što on može uzeti i to je jedino što ona može 

uzeti, a to je njegova reč. I ne postoji drugi način. 

 I toliko mi je drago što je Bog to postavio na taj način da 

mi… Kada čovek uzima sebi ženu, to je kao kada mi uzimamo 

Hrista sebi za Mladoženju, ili da On nas sebi uzima kao Nevestu. 

Mi to upravo moramo temeljiti na Reči. 

 Dakle, šta smo mi to uopšte? Kako smo stigli ovamo? Zbog 

čega smo mi ovde? Da li ste ikada razmišljali o tim stvarima, i na 

taj način? Mi smo ljudska bića. A šta nas to čini ljudskim bićima? 

Šta nas to čini da budemo drugačiji od svega na zemlji [Brat 

Branham se nakašljava – Urednik.] (Oprostite.) kao ljudska bića. 

E-8 Bez obzira u kakvom je čovek stanju, on je i dalje Božiji 

sin, bez obzira koliko je grešan, i koliko je daleko. On je pali sin, 

no ipak on je i dalje sin. Bog je njegov Stvoritelj. Bog je njegov 

Tvorac. Bog ga je kupio sa velikom cenom. On nikada nije mogao 

sebe pomiriti na taj način. Možda on to nikada ne bi primio. 

Možda od toga ne bi imao nikakve koristi. No ipak, on je sin a ona 

je kćer Božija. 
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 I zbog čega je Bog ovde stavio čoveka? Dakle, mogli 

bismo puno vremena utrošiti na te misli, ali nećemo. Mi ovde 

samo postavljamo temelj za večeras. Onda ćemo ići da se molimo 

za bolesne, jer su propovednici već verovatno propovedali i tako 

dalje. 

 Dakle, Bog, kada je On u početku načinio čoveka, On ga je 

učinio superiornim od ma čega na planeti. On mu je dao upravu 

nad svime na zemlji: da sve kontroliše. On je kontrolisao 

životinjski svet. Kontrolisao je ptičiji svet, ribe u moru. 

Kontrolisao je vetrove. Kontrolisao je biljni život. On je sve 

kontrolisao. 

E-9 Čovek je bio načinjen kao sekundarni bog na Zemlji. Bila 

mu je dana sila da kontroliše sve stvari, sve elemente Zemlje. To je 

bio Adam. Adamu su bile dane te velike sile. Ali onda, sila koja ga 

je oličavala, je bila mesto njegovog pada. 

 Adam je moga govoriti vetrovima i oni bi stali. Mogao je 

govoriti drveću, i oni bi mu se pokoravali. Mogao je govoriti 

divljim životinjama; one bi mu se pokoravale. Mogao je da govori 

vodama, i šta god da je to bilo. Sve se podređivalo Adamu. 

 Dakle, to je bio početak čoveka. To je ono nad čime mu je 

Bog dao silu: nad svime na Zemlji. Dakle, kroz pad on je izgubio 

silu, i onda on postaje nesvestan te činjenice, nakon što je izgubio 

svoj odnos i svoje prijateljstvo sa Ocem. Onda je on to izgubio. I 

svi ti veliki kanali su se zatvorili, i on nije mogao da se probije 

kroz to. 

 Dakle, šta je Adam bio u Bogu, Hrist nas je otkupio nazad 

u to. Dakle, jedan otkupitelj, otkupiti nešto znači ponovo vratiti 

nazad svojim korenima. 

E-10 Adam nikada nije morao biti bolestan. On nikada nije 

morao umreti. Nikada nije imao infarkt. Nikada se nije plašio. On 

se jednostavno popeo u naručje svog Oca, upravo kao jedno dete. 

Sve je bilo njegovo. I šta god da je tražio, pa on je to jednostavno 

dobio. Sve mu se pokoravalo, zato što je on bio Božije dete; a dete 

je naslednik svih stvari. 
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 Kada je čovek pao, on je to sve izgubio. A ono što je on 

izgubio padom, Hrist je došao kao Otkupitelj. Da li ste se ikada 

zaustavili da razmislite šta je Hrist otkupio za nas? On nam je dao 

Večni Život. On nas je vratio nazad u večno zajedništvo i 

prijateljstvo sa Bogom, da budemo ponovo njegovi sinovi i kćeri, 

da obnovi sve ono što je Adam izgubio u padu. 

E-11 Dakle, stvar je u tome, otkako je On obnovio čoveka nazad 

na njegovo mesto, da je čovek izgubio svoju svest zbog čega ga je 

Otac stavio na zemlju i šta da radi. Drugim rečima, svi ti kanali, 

kao što je to bilo, u našem mozgu, i svi ti izlazi, ta vera, bili su 

zapušeni sa poslovnim stvarima, sa porodičnim životom, stvarima 

domaćinstva. Sve je to postalo toliko zapušeno, zapušeno do te 

mere da Bog nije mogao da deluje kroz te kanale zbog čega je 

načinio čoveka. 

 Dakle, kada je Bog stvorio ljudsko telo, svaki i najmanji 

deo je imao svoju ulogu: zubi, jezik, oči, nos. Bog je sve to tamo 

tako načinio da bi to savršeno funkcionisalo i čovek živeo. I ako je 

Bog po tom obrascu načinio čoveka, telo čoveka, koliko je tek više  

postavio u obrazac i u red Hristovo Telo, Crkvu? 

E-12 Ako je Bog dizajnirao ljudsko telo, sigurno je dizajnirao i 

Telo njegovog Sina, Crkvu. I On nas je dizajnirao da se sastanemo 

zajedno u Nebeskim mestima u Isusu Hristu, i tamo postavio ta 

natprirodna Božija dela, te izlaze, kroz darove Duha kao što su 

proroštvo, mudrost, znanje, i dar isceljenja. I svi ti ostali različiti 

darovi su izlazi kroz koje Bog ispušta svoju silu i daje svoja 

otkrivenja ljudima. 

 I ne toliko kao pojedinac, već kao jedan sklop gde su svi 

zajedno kao jedno veliko telo vernika. I kako mi dospevamo u to 

Telo, to mistično Telo Gospoda Isusa? Jednim Duhom svi smo mi 

kršteni u jedno Telo. 

 A Sotona zakonom greha i smrti čini sve to što kroz greh i 

smrt deluje, tako da sotona šalje rak. Čovek je to prepoznao i 

primio. Sotona šalje infarkt. Mi to prepoznajemo i primamo. 

E-13 I ako Sotona njegovom silom može učiniti da njegovi 

zakoni deluju u čoveku, koliko više bi trebao Bog sa svojom silom 
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učiniti da njegovi zakoni deluju u čoveku? Ako sotona može 

učiniti svoje zakone, da budu sigurni i da ih mi priznajemo, koliko 

bi više trebao Bog da učini svoje zakone svojoj deci, da učini da 

njegovi zakoni budu priznati među njegovim narodom, kroz 

Božansko isceljenje, otkrivenje, silu, darove, i manifestacije Duha. 

 Zakon greha i smrti deluje u ljudima, a zakon Hristove 

slobode nam je došao da bi nas oslobodio tih stvari. 

 Ja to verujem od sveg srca. Ja verujem da se mi 

približavamo dobu kada će narod prepoznati te stvari. Mi smo 

imali toliko zaludne filozofije, i tako dalje, i učenja koja nisu 

trebala da budu, sve dok to nije poslalo ljudski um u 

revolucionarno razmišljanje o raznim ovakvim i onakvim 

stvarima, i udaljavajući ga od Božije Reči. 

 Kao što sam rekao, vera ne dolazi od posta. Vera ne dolazi 

od molitve, i čitanja knjiga. Sve to je dobro: post, molitva, i čitanje 

knjiga. Već vera dolazi kada se nešto razreši u ljudskom srcu, što 

vam govori toliko sigurno kao što ste večeras došli u ovu crkvu… 

Kada dođete kući, vi ste pre toga rekli ženi da ćete biti kući nakon 

što se služba završi, vi to činite nesvesno. Vi samo izađete, sednete 

u kola i odete kući. Dakle, vi to ne bi mogli učiniti, sem ako ne 

biste imali veru da to učinite. Vi se nikada ne bi pomakli sa mesta 

gde sedite, a da nemate veru da možete ustati. No vi ste to učinili 

toliko puta, i vi ste se toliko navikli na te zakone, dok vam to nije 

postala prirodna stvar. 

E-14 Dakle, ako bi se mogli potpuno predati Bogu i njegovoj 

volji, i da samo pustimo da Hristov um bude u nama, onda će ta 

ista dela Duha delovati kroz nas kao što to čine i prirodne stvari, 

upravo ista stvar. Zato što smo mi u početku bili stvoreni a tu-sa 

svrhom da upravljamo, da vladamo, i da slavimo Boga i da živimo 

za Boga. 

 Dakle, Isus je rekao: “Ako vi prebivate u Meni i moje Reči 

prebivaju u vama, tražite šta god želite i biće vam to darovano. 

Ako vi prebivate u Meni i moje Reči u vama…” 

 Dakle, Otac i njegova Reč su nerazdvojivi, zato što je Reč 

njegov Sin. “U početku beše Reč, i Reč beše sa Bogom, i Reč beše 
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Bog. I Reč postade telo i nastani se među nama.” Bog i njegova 

Reč su nerazdvojivi. Ne možete imati Boga a da nemate njegovu 

Reč, i kada imate njegovu Reč, onda imate Boga. 

E-15 Ako biste želeli da se vratite malo unazad, dokle istorija 

može da ide, mogli bi videti Reč. U početku beše Reč. No, šta je 

Reč? Reč je manifestovana misao, izgovorena misao. Bog, On je 

najpre imao misao i onda je to izgovorio, i to je postala Reč a Reč 

je postala materijalna. 

 Dakle, sve što je Bog izgovorio u svojoj Reči, kada se 

primi u ispravan kanal će materijalizovati tu Reč kakvo god da je 

iza obećanje. Bog će to učiniti. On je pod obavezom da to učini. 

 Onda: “Ako vi prebivate u Meni, i moja Reč prebiva u 

vama…” Onda vi imate Boga, tu Reč u sebi. I vi verujete Reč kao 

što verujete i u Boga zato što je to Bog, i to je nerazdvojivo. I 

onda, ako imate u sebi Božiju Reč, onda imate u sebi Božiji Život. 

Imate u sebi Boga. I šta god da Božija Reč izgovori kroz vas, to će 

se morati desiti upravo isto kao da je to izgovorio Bog. 

E-16 Isus je rekao: “Sve što zatražite od Oca u moje Ime, to ću 

Ja učiniti.” Da li ste ikada shvatili šta to znači? Da li shvatate, da 

ako idemo pred Boga u Ime Isusa, to je upravo isto kao da se sam 

Isus moli? To više nisam ja koji se molim. Ako ja dolazim u 

Njegovo Ime, a On priznaje svoje Ime, a Isus je rekao: “Sve što 

zamolite Oca u moje Ime, Ja ću to učiniti.” I onda kada ja idem 

pred Oca u Ime Isusa, to se onda više ne molim ja; to je Isus. To je 

njegov Duh koji se moli kroz mene. 

 I onda, ja moram primiti ono za čega se ja molim, zato što 

je On to rekao, i to je Božija vlastita Reč. To ne može – to ne može 

učiniti ništa drugo već proizvesti ono što je rečeno. 

E-17 Tako da onda mi verujemo da smo… To je pouzdanje koje 

imamo u Bogu da primamo ono što molimo, jer On je Bog, i ne 

može povući nazad njegovu Reč. On mora ostati sa svojom Reči. 

 Tako da: “Ako vi prebivate u Meni i moje Reči prebivaju u 

vama, tražite šta god hoćete, i biće vam to darovano.” Nije li to 

jednostavno? Vera je to stvorila. Mi smo bili stvoreni za tu svrhu. 
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Ali onda kroz pad, mi smo udaljeni od toga, a potom smo u 

otkupljenju vraćeni ponovo nazad k tome. 

 I jedina stvar koja danas sprečava ljudsku rasu da bude 

superiorna i da imaju kontrolu kao što su imali u početku, je to što 

su kanali sile Božijih izlaza koji su stvoreni u ljudskom biću 

postali začepljeni. 

E-18 Ponekad… Ja kažem ovo s poštovanjem. Ponekad su 

teologija i crkvene doktrine zapušili vaš kanal vere. Zapušili su 

vaše kanale sve dok niste naučeni da te stvari ne mogu biti, i to 

zatvara taj put. 

 Možete li zamisliti kako je ova zgrada večeras osvetljena 

električnom energijom? Struja je nevidljiva sila. Kada je bila 

konačno upotrebljena, kada ju je Bendžemin Frenklin prvi 

pronašao, on je povikao: “Pronašao sam to.” On nije znao šta je 

imao. On je samo imao nešto. 

 Ali onda je došao Edison i pustio je to u funkciju. A danas 

mi možemo poslati bežični telegram sa ovog mesta odavde, bilo 

gde po svetu kao bežični telegram, što je jedna nevidljiva sila koja 

se kreće kroz prostor koju niti jedan čovek ne može zapaziti; 

jedino mašina to može uhvatiti zato što je to za oko previše brzo. 

A ipak postoji jedna sila preko koje ti telegrami prolaze upravo 

sada ovde. 

E-19 I sada, ako prirodni Božiji zakoni što je električna energija 

i ostale stvari, kada su jednom predane pravom kapacitetu i mogu 

učiniti sve te stvari, koliko bi onda više mogao Sveti Duh kada 

jednom prođe kroz ljudsko srce verom, šta bi to moglo učiniti. 

 Dakle, Bog nam nije obećao električnu energiju samo da bi 

je oslobodio. No, pogledajte šta je Sveti Duh obećao vernicima 

danas. I onda mi pogledamo unazad i vidimo da je Bog dao ovde 

elekričnu energiju zbog određenog razloga. I nauka se kreće u 

polju nauke i to donosi. 

 Ali mi kao hrišćani, mi postajemo previše zapušeni. Mi to 

jednostavno ne možemo razumeti. Pa, mi razmišljamo o: “Pa, 

doktor je rekao da ne mogu ozdraviti.” Dokle god razmišljate na 

takav način, tada ne mislite Božijim mislima. Vi ste – vi to ne 
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možete učiniti. Ako kažete: “Pa, ja ću umreti. Lekar je rekao da ću 

umreti.” Sa svim poštovanjem prema lekaru, ali to je najbolje što 

on zna. 

E-20 Ako on kaže da ćete umreti, ljudski govoreći, i ja verujem 

to isto. Ali kroz Reč, ja to ne mogu verovati. Zato što mi je On 

obećao da sve što zamolim Oca u njegovo Ime, da će to biti 

darovano, i ja verujem da je to istina. 

 Dakle, ako bi Bog mogao samo isčistiti taj mali kanal, i 

ispustiti energiju na to mesto, onda će se nešto desiti. Celo telo je 

postavljeno da zajedno funkcioniše i njegov Život počinje… 

Upravo toliko sigurno kao što svaki ud moga tela funkcioniše i 

daje mi život, tako čini i svaki ud Hristovog Tela, deluje zajedno 

da bi funkcionisalo ispravno. Da li znate na šta mislim? 

E-21 Neki su postavljeni u crkvi kao učitelji, apostoli, i proroci, i 

darovi isceljenja, čudesa, govor u jezicima, tumačenje i tako dalje. 

Sve te stvari su u tom jednom mističnom Telu Isusa Hrista, koje se 

kreće po zemlji i jednog dana, verujem, i verujem da je to sada još 

bliže na dohvat ruke… 

 Upravo kao večeras kraj ovog svetla ovde, o tog svetla, 

doneli su taj bunt i prevukli ga preko puta, i razvukli tu žicu tamo 

napolje. To je materijal. Dakle, kada energija uđe u tu žicu, to će 

proizvesti upravo isto kao što je bilo i ovde unutra. 

 Dakle, ja verujem da veoma često kada se povezuje Božije 

duhovno Telo na zemlji… Mi moramo…?… Ja to kažem sa 

poštovanjem prema tim električarima. To je… To je… 

Postavljanje tih žica je u redu, ali mi ih ne možemo spasiti vodom. 

Vi znate da je to istina. I to je dobra stvar da se kaže jednom 

Baptisti. No to je istina. To je istina kao i… 

E-22 Ako je telo ispravno povezano, i Otac na nebu pritisne 

glavno veliko dugme, nešto će se pojaviti. Tako je. To je ako je 

Telo…ako je zgrada ispravno priključena. 

 I ako je to ispravno naučavano i ako je svako vlakno našeg 

tela nestalo u Hristu i samo u njegovoj Reči… 

 Dakle, ako ste primili teologiju, ako imate neku doktrinu, 

ako imate neko sujeverje, ako imate neku neveru, ako imate nešto 
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što negde koči, onda ta energija nikada ne može delovati kroz vas. 

Ali kada dospete do tog mesta gde ste savršeno umreženi, i Glavni 

Električar je to proglasio ispravnim pečaćenjem Svetim Duhom, 

onda jedino što treba učiniti je pritisnuti dugme, i tamo će se 

pokazati svetlo, i to je tačno. 

E-23 A vi ste Svetlost svetu, grad koji se nalazi na brdu, ne može 

se sakriti. I mi bi se večeras trebali stideti sebe, i da iskreno i 

ponizno ispovedimo pred Bogom svoju neveru, i da ga zamolimo 

da nam oprosti zbog toga kako mi njega predstavljamo u ovom 

životu. On ovisi o nama. 

 Ljudi u vreme Starog Zaveta nisu imali ovakvu Prisutnost. 

Vi ste toga nesvesni. Vi nekada govorite o Iliji, o Mojsiju, i o tim 

ljudima. Mojsije i Ilija i ti ljudi su bili veliki ljudi, određeni od 

Boga, ali ipak bez privilegije koju vi imate. Oni nisu imali danu im 

silu kao što je vi imate za sebe, sve što je u Hristu. 

E-24 Jer oni su unapred videli ovaj dan, i prigrlili ga, i verovali u 

njega, i očekivali da dođe pre nego što je on ikada i došao, a mi 

sada živimo upravo u tome i toga se bojimo. Vidite? Kakva 

privilegija. 

 Dakle, ako sotonino telo može funkcionisati u neveri, i u 

sumnjama i strahovima i proizvešće ono što Pismo kaže da će… 

To će proizvesti bolesti. To će proizvesti katastrofe. To će 

proizvesti sve te stvari. 

 I ako ljudi kroz neveru to proizvode, zar ne bi onda ljudi 

koji veruju sa Božijom silom trebali prisvojiti te stvari i da ih to 

vrati nazad do ispravke? 

E-25 Zbog čega nas je Hrist otkupio? Da li ste ikada razmišljali 

za čega nas je otkupio? Zašto vam on nije samo pribavio Žrtvu 

pomirnicu i rekao: “Nema razloga da im dam veliku silu. Nema 

potrebe da od ovog čoveka načinim sina Božijeg. Nema potrebe da 

to činim. Samo ću tražiti od njega da veruje i zapisaću njegovo ime 

u Nebesku Knjigu i to će završiti tu stvar.” No On nam daruje te 

otkupne blagoslove da bi mi mogli obavljati Božiji posao, kroz silu 

Svetog Duha. 
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 U Svetom Jovanu 15., On je rekao: “Ja sam Čokot, a vi ste 

grane.” Da li znate da čokot ne može donositi rod, iako je rod u 

čokotu? No rod se ne može dobiti direkno iz čokota. On mora 

imati grane da bi donosio rod. A vi ste grane. Dakle, čokot sa 

svom svojom energijom ne može proizvesti ništa sem ako grana 

nije spremna da prihvati tu energiju. 

E-26 Dakle, Bog zavisi od vas kao uda njegovog Tela, da bi 

rađao rodove svog Duha. I sada, ako On zavisi od vas, hajde da 

otvorimo svoje kanale, i dopustimo da Sveti Duh dođe večeras i da 

nam energiju, i da nas oslobodi od tih strahova i sumnji. Neka 

dođe probuđenje. 

 Neko je rekao: “Sila za te stvari je bila dana samo 

apostolima.” Ja nisam istoričar ali sam čitao dosta istorije-crkvene 

istorije. Nikada nisam video ni u jednom vremenu, u svoj istoriji 

sveta, da su negde bili talasi Svetog Duha koji su zapljusnuli crkvu 

a da to probuđenje nisu sledili znaci i čudesa. Bog je isceljivao 

bolesne u svakom dobu i nastavio je to da čini u svakom dobu, gde 

su ljudi i crkve voljni da se oslobode i da dopuste Svetom Duhu da 

preuzme kontrolu nad njihovim bićem. 

E-27 Martin Luter se molio za jednog od svojih bliskih saradnika 

i on je bio isceljen. Džon Vesli… Verujem da je to bilo zabeleženo 

u sto četrdeset slučajeva da se Džon Vesli molio za bolesne, i da su 

oni bili isceljeni. 

 Dok je jahao konja, konj mu je hramao a on je imao 

glavobolju, kako je Bog izlečio i njega i konja. Konj je prestao da 

hramlje. 

 I skroz dole od Mudija, Sankija, Finija, i sve te ostale ljude, 

kada su se talasi Svetog Duha pokrenuli kroz crkvu, tamo su bili 

znaci i čudesa. 

 Jedan je jednom rekao: “Ako…” On je rekao, a ja verujem 

da se radi o Mudiju. Bilo je tako puno ljudi koji su bili isceljeni na 

skupovima dok se Sveti Duh spuštao… Iako Mudi nije učio 

doktrinu Božanskog isceljenja. Ali on je rekao da je bilo toliko 

mnogo isceljenja na njegovim službama, da je on mislio da će to 

biti… da će mu se crkva pretvoriti u katedralu, kao što je to bilo na 
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jednom mestu u Francuskoj, gde su ljudi dolazili da bi bili 

isceljeni. Toliko puno isceljenih ljudi, svedoči kako je Sveti Duh, 

čak iako nije bilo naučavano Božansko isceljenje, Sveti Duh će to 

učiniti sam od sebe ako ikada zadobije…?… On će to proizvesti. 

E-28 Video sam ljude koji čak nisu mogli doći da prime 

isceljenje. Samo su tamo sedeli, i otišli su kući nakon što su se 

podredili Svetom Duhu, a kada su otišli kući bili su savršeno 

izlečeni, a nisu to čak ni shvatali. 

 Sveti Duh je iscelitelj. Sveti Duh je večeras ovde da bi dao 

energiju svakom životu, i da učini sve.  Sada vidimo šta je temelj 

Božanskog isceljenja. Mi ćemo morati to privesti kraju, 

jednostavno zato što nam vreme neće više dozvoliti da govorimo. 

Moraćemo to dovesti do kraja. 

 Dakle, postoji nešto što je pogrešno. U početku Bog vas je 

stvorio da budete gospodar nad svakom situacijom. To nam je 

poreklo; to je autentično; to je Božija Reč. Nije bilo ničega, ničega 

što se moglo desiti, a da vi niste bili gospodar nad time. Zbog toga 

ste vi bili stvoreni. 

E-29 A onda je greh došao kroz pad i oslepeo oči za to. A sada, 

Isus je došao i to otkupio nazad. I sada vam Otac daje Svetog 

Duha da vas vodi i usmerava, dajući vam sva ova Božanska 

obećanja. 

 Učitelji, govorim to u poniznosti, pošto volim svakog 

čoveka ili ženu koji veruju u Ime Gospoda Isusa. Vidite? I ja 

nisam neko ko se raspravlja. Ja nisam svađalica; ja u to ne 

verujem. Ja verujem samo u primanje Reči, i to je sve. 

 I ja verujem da je to Božija Reč. I ako je to Božija Reč, kao 

što ja verujem da to jeste, ja verujem da je On obavezan da mi 

odgovori na svako obećanje koje je u toj Knjizi ako ja ispunim 

njegove uslove, i On me zapečati u svoje Kraljevstvo preko Svetog 

Duha. Što ja verujem da nije fanatizam, iako mi imamo mnogo 

fanatika oko toga, no ipak to nije fanatizam; to je Istina. A onda 

Bog je obavezan prema Svojoj Reči, da se pobrine za Svoju Reč. 

On je nadgleda da je ispuni. 
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E-30 Dakle, gladni ljudi… Da li znate na čemu se temelji danas 

svaki kult koji postoji? Svaki kult koji danas postoji na svetu, je 

zbog gladne dece. To je ono što pagane u paganskom svetu navodi 

da proslavljaju idole: gladna deca. To je ono što navodi fanatike da 

obilaze zemlju: gladna deca pokušavaju da pogledaju u Reč, da bi 

videli da li je ovo tačno i da li je ono tačno. Svaki kult je iznikao iz 

toga. 

 I danas, mnoge stvari dolaze kroz to, ljudi iskrenog srca 

koji su gladni i žedni Boga… Jer postoji nešto u čoveku ili ženi, 

skroz nešto nazad iz samog izvora što im govori da negde postoji 

Večni Život. Neki to traže u idolu. Neki to traže u svetilištu. 

E-31 Bio sam tamo kraj velike crkve u Rimu, pre nekoliko 

nedelja. I oni su me odveli u jednu crkvu gde su sahranjivali sve 

umrle monahe, kao što se sadi bašta. I na hiljade njih je tako 

nameravalo umreti. I nakon što su tamo bili sahranjeni, njihova 

tela su bila uništena, jer kožni crvi su izjeli telo. 

 A oni bi iskopavali te kosti i oni su imali sve te slike 

odslikane na zidovima od ljudskih kostiju, mali prsti i tako dalje. I 

svuda po zidovima su bile ljudske kosti, spojene sa lobanjama i 

tako dalje, što ih je povezivalo. Čitava zgrada je bila načinjena od 

toga. Mnogi od monaha su umrli i tamo bili sahranjeni, umirali su 

da bi se vratili nazad i da im kostur bude tamo izložen. 

E-32 A neke od tih lobanja koje sam primetio, dok sam prolazio 

sa vodičem, neke od tih lobanja su potpuno bile izlizane, skroz 

bele, gde su ljudi prolazili i dodirivali te lobanje tih monaha, 

misleći da će možda iz toga primiti blagoslov, da će možda primiti 

nešto iz još nečega i gde je taj monah otišao. 

 Bila je jedna veoma upadljiva stvar na pozadini zgrade, ili 

crkve gde je to bilo. I bio je tamo jedan znak za koji mislim da je 

bio veoma prikladan. Rečeno je: “Mi smo jednom bili kao što ste 

vi sada, a jednog dana vi ćete biti kao što smo mi sada.” I to je 

istina. To vam daje nešto o čemu možete da razmišljate. 

E-33 Ali sada, kada dodiruju te lobanje misleći da će odande 

možda doći blagoslov, pa šta je to? Negde ljudi gladnog srca, 

misle da će možda neko ko je jednom bio u ovakvom telu da je 
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otišao negde dalje i da ih može blagosloviti tako što oni dodiruju 

njegovu lobanju. To je samo ljudski. To je samo nešto u srcu što 

doziva, čezne, pokušava da dosegne, gladuje i žedni da nađe nešto. 

 Dakle, mora postojati nešto što je ispravno, i mora da 

postoji… I ako postoji glad u ljudskim srcima za tako nečim, a mi 

vidimo temeljni početak toga, i vidimo da to ide do mesta da mora 

biti nešto što je istina i nešto što je pogrešno. Prijatelji, to 

jednostavno mora biti. To kažem u poštovanju od sveg srca i to 

kažem kao vaš brat. 

E-34 I ja se ne borim protiv ničijeg verskog ubeđenja, ili neke 

religije koju držite. Ovde je večeras, verovatno, pretstavljeno 

mnogo religija, mnogi religiozni ljudi različitih sekti i 

denominacija i tako dalje. I ja poštujem svaku od njih. 

 Ali sada, pogledajmo samo skroz dole nakon ove male 

osnovne misli ovde, pre nego počnemo da se molimo za bolesne. 

Hajde da to vidimo. 

 Isus je rekao u ovom tekstu, koji smo na početku čitali. 

“Ako vi ostanete u Meni i moja Reč u vama…” Isus je rekao: 

“Onaj koji čuje moje Reči, i veruje u Onoga koji me je poslao ima 

Večni Život.” Mi imamo Večni Život. Mi smo to prihvatili verom. 

Mi verujemo u to. 

E-35 Dakle, Isus je rekao: “Onaj koji veruje u Mene, dela koja Ja 

činim i on će činiti, čak i veće od ovoga.” Ispravan prevod ovoga 

je “više.” Verzija King Džemjsa ovde kaže: “veće,” na “veće” ne 

misli u kvalitetu, to ne može biti veće, već u kvantitetu, jer On 

može da bude svuda po svetu. On bi mogao da radi ta dela ovde, i 

u Italiji, i u Parizu, i na svakom drugom mestu može raditi ta dela. 

 “I više ćete raditi od ovog jer Ja idem mom Ocu. I još 

malo, i svet me neće više videti; ipak, vi ćete me videti, jer Ja ću 

biti sa vama, čak i u vama sve do kraja sveta.” 

E-36 Dakle, mi kao hrišćani verujemo da je Isus Hrist koji je 

umro… Da li verujete da kada je Isus bio ovde, kada je On hodao 

ovde na zemlji, da je lečio bolesne? Koliko vas to veruje od sveg 

srca? On je podizao mrtve. On je izbacivao zle duhove. 
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 I On nije činio ništa osim što mu je Otac pokazivao, On je 

to rekao. Da li je to tačno? Sveti Jovan 5:19., On je rekao: “Zaista, 

zaista vam kažem…” 

 Dakle, On nije bio osoba koja bi išla okolo i govorila: 

“Dovedite mi ovog ovamo; da vam pokažem da ga Ja mogu 

isceliti.” Ne, ne, ne. On je išao okolo, i gde mu je Otac rekao i šta 

da čini, On je otišao i to učinio. 

E-37 Kada je On bio ovde na zemlji, mi… Ja ovo govorim 

možda kao ponavljanje. Ja ne mislim da to tako bude, ali ja sam to 

rekao i ranije. No pogledajmo samo za trenutak u Njegov život, i 

vidimo kakva vrsta osobe je On bio. Onda ćete imati ideju o tome 

šta bi On trebao biti danas. 

 Dakle, kada je On bio ovde na zemlji, On je bio savršeni 

primer svega od Božanstva. On je bio punina Božanstva telesno. 

Bog je bio u Hristu. Isusovo Telo je bio samo Božiji šator. To je 

bilo mesto gde je sam svemogući Bog živeo i prebivao u ljudskom 

biću. Vi to verujete, zar ne? Vi to morate da bi bili spašeni. Vi to 

morate verovati. 

E-38 On sam je bio Božanstvo koje je postalo telo ovde na 

zemlji da bi objavio svoju ljubav ljudima i da oduzme grehe sveta. 

On je došao ovamo u nameri da bi mogao prikovati smrt za svoje 

sopstveno Telo, i da bi mogao prikovati bolesti za svoje sopstveno 

Telo. Prokletstvo koje je trebalo biti na vama, On ga je uzeo na 

sebe, i morao je umreti kao čovek u nameri da vas otkupi nazad do 

punog zajedništva ponovo sa Ocem. Kako čudesna stvar. 

 Naša srca ne mogu da shvate kakva je to bila stvar, šta je 

On učinio. No mi smo previše spori. Naši umovi su spori, lenji. 

Kanali-cevčice su bile zapušene. One su bile paralizovane 

neverom, i strahom, i sumnjom. I to ne može slobodno da teče 

onako kako bi to trebalo, osim ako dozvolimo Svetom Duhu da 

preuzme dominaciju nad našim životima, dok to ne otčepi te 

kanale-cevčice, dok život ne počne da deluje. Vidite? Tada 

možemo videti. Sigurno, to je Otac. 

E-39 Onda nesvesno vaša vera je tamo. Vi ne morate brinuti da 

li imate dovoljno vere da učinite ovo, ili da imate dovoljno vere da 
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učinite ono. To je upravo svakako tamo. Vi to jednostavno činite 

zato što je Otac tako rekao. I to je živa Reč u vama, i Bog je u 

vama, manifestujući sebe upravo kao što je On bio Hristu. Vi 

kažete: “Kao što je On bio u Hristu?” Da, gospodine. 

 On je rekao: “Dela koja sam Ja činio i vi ćete takođe; čak i 

više od toga ćete činiti jer Ja idem svom Ocu.” Dakle, to je 

njegova Reč, Sveti Jovan, 14:12. On je to obećao. Svi će verovati 

da je to bilo inspirisano. I… 

 “Još malo i svet me više neće videti, ipak vi ćete me videti, 

jer Ja ću biti sa vama sve do kraja apostolskog doba?” Ne. “Ja ću 

biti sa vama, čak i u vama, sve do kraja sveta.” Jevrejima 13:8., 

kaže: “Isus Hrist isti juče, danas i zauvek.” 

E-40 Šta je On bio kada je On bio ovde na zemlji? On je bio 

ponizan Čovek, rođen u poniznim jaslama. On nije imao veliko i 

dobro obrazovanje koliko mi to znamo, ma koje škole. Oni su 

želeli znati odakle je On dobio tu mudrost, kada je On došao u 

svoju zemlju među Svoje ljude koji su rekli: “U koju je On školu 

išao? Sa kog je On seminara?” Oni nisu o tome ništa znali. “Nije li 

to drvodeljin sin, među nama?” 

 Njega nisu obučavali ljudi. Sa dvanaest godina sa svojom 

mudrošću bio je… To je nadvisilo sve što su ti učitelji znali. Jer 

postoji razlika u tome da se ima svetsko, zemaljsko obrazovanje, u 

odnosu na Božiju silu koja vlada mudrošću…?… 

 Jer On je to sakrio od edukatora i otkrio to bebama, onima 

koji će da uče. Tako da nema potrebe da se pokuša to pronaći po 

seminarima, i kroz škole. Vi to nikada ne biste učinili. To je 

skrivena tajna koja može biti samo znana kada Bog to da do 

znanja. Dakle, ako to vidimo, i znamo da je to istina… 

E-41 Dakle, posmatrajte ga samo za trenutak. Kada ga vidimo 

ovde na zemlji… Jedan momak, Filip, došao je i postao spašen. 

Otišao je i to rekao svom prijatelju, Natanailu. On ga je doveo na 

molitveni skup, ili šta god da su oni imali, možda su stajali u 

slušateljstvu ili šta god da je to bilo. 
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 Ali Isus ga je pogledao i fiksirao svoj pogled na njega, ili 

gde god. On je mogao biti u molitvenom redu, gde god da je bio. 

Isus je rekao: “Gle, Izraelca u kome nema lukavstva.” 

 I rekao je: “Pa, kako me ti znaš, Ravi?” 

 On je rekao: “Pre nego te je Filip pozvao, dok si bio pod 

drvetom, Ja sam te video.” Prilično začuđujuće. 

 On je rekao: “Pa, Ti si Sin Božiji. Ti si Kralj Izraelov.” 

 Rekao je: “Zato što sam ti to rekao, veruješ?” Rekao je: 

“Videćeš i veće stvari od ovoga.” 

E-42 Veće je obećano samo onima koji veruju u ono što je manje 

i da u tome žive. Dakle, ako odbijete Svetlo, preostala vam je samo 

jedna stvar, to je tama. Vidite? Tako dokle god je svetlo… 

 Mi smo ga zapazili. On nije tvrdio da je Iscelitelj kada je 

prošao pored Vitezde, i pored svih tih hromih ljudi, i nepokretnih 

koji su tamo ležali. On uopšte nije iscelio niti jednog od njih. 

Otišao je do jednog čoveka koji je ležao na jednom malom 

poljskom krevetu kao što je bio taj, ili jorganu, ili nešto što se tamo 

nalazilo. On je rekao: “Da li hoćeš da budeš zdrav?” 

 Dakle, Biblija kaže da je Isus znao da je on bio tamo, i 

znao je da je on bio takav trideset osam godina. Dakle, to je Isus 

bio juče, zar ne? On je znao da je on bio takav trideset osam 

godina. On je rekao: “Da li želiš biti zdrav?” 

E-43 Zašto taj slep i hrom i usahli čovek nije ostao takav dok je 

On prolazio kraj tog bazena? Zašto ih On sve nije iscelio? On to 

objašnjava u 19.-om stihu. 

 On je rekao: “Zaista, zaista vam kažem, Sin ne može činiti 

ništa sam od sebe, već ono što On vidi da Otac čini: i ono što Otac 

čini, On to pokazuje Sinu.” Vidite li na šta mislim? 

 Kada je žena dotakla skute njegove haljine, On nikada nije 

rekao: “Ja sam te iscelio.” On je rekao: “Vera tvoja te je spasila.” 

Njena vera u njega je ono što je tu stvar ispravilo. 

E-44 Apostol Petar i njegova senka koja je prelazila preko 

bolesnika nikada ih nije iscelila, ne senka. Već njihova vera u 

apostola, to je bila njihova tačka kontakta da dođu do Boga. 
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 Dakle, kada je Isus bio ovde na zemlji, obećao je te 

stvari… Dakle, gledajte. Same stvari koje je On činio, On nikada 

nije tvrdio da je iscelio nekoga. On je jedino tvrdio da mu je Otac 

pokazivao šta da čini kroz viziju. Ali On je posedovao silu koju svi 

mi znamo, da je On gledao kroz slušateljstvo dok je stajao, i rekao 

bi određenu stvar nekoj osobi. 

 Kao na primer, ženi koja je dotakla skute Njegove haljine. 

Nešto je iz Njega izašlo. Postojao je određeni način na koji je On 

znao da se nešto desilo. Ja se nadam da mi ovo sada vidimo. 

E-45 Isus je imao silu; hajde da to upravo kažemo na taj način. 

Isus, ovo-da nas Otkupitelj otkupi nazad na ono što je bilo pre 

Adamovog pada… Kada je On bio ovde na zemlji kao primer 

jednog Božijeg Sina, kao prvo mesto prebivanja Svetog Duha… A 

nakon toga On je mogao privesti mnogu decu Bogu. Kada je On 

bio ovde, bio je ispunjen Silom, tako da kada je neka osoba imala 

veru, On bi mogao da se okrene ka masi i reći ko je to bio. 

 Jedna žena je dotakla skut njegove haljine. To je nju 

zadovoljilo. Ona je otrčala nazad u masu. Ona je osetila da će 

njeno tečenje krvi biti u redu. Tako da se ona povukla nazad u 

masu, i ostala tamo. 

E-46 Isus se okrenuo, i gledao okolo po masi. Rekao je: “Ko me 

je dotakao?” On nije neophodno morao reći: “Ko me je dotakao?” 

On je nju i onako mogao pronaći. I tako, On je jednostavno 

pogledao preko mase i rekao: “Ko me je dotakao?” Ona je tamo 

stajala upravo nevinog izgleda. On je rekao: “Vera tvoja te je 

iscelila.” Vidite, vidite? To je bio Isus juče. 

 Dakle, želim vas nešto pitati. Kada je On bio ovde na 

zemlji, to je bila vrsta života kojeg je živeo. To je bilo delo koje je 

On učinio, dela svog Oca. On je rekao: “Ako Ja dolazim da tvorim 

Božiju volju, i ako Ja tvorim volju svog Oca…” On je došao da to 

ispuni kao u starim danima, Božiju Reč. I Bog je bio u njemu, 

ispunjavajući svoju želju prema ljudima. 

E-47 Dakle, On je rekao: “Nakon što Ja budem otišao, Otac će 

doći u obliku Svetog Duha i biće sa vama, u vama, sve do kraja 
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sveta. I sama dela koja Ja činim i vi ćete činiti takođe.” To je po 

Pismu, zar ne? 

 Dakle, želim vas nešto pitati. Onda, ako On dođe večeras u 

toj formi za koju ja kažem da On dolazi… Želim vas pitati nešto. 

Da li je Isusova smrt… Dakle, ja želim da vi sa time večeras odete 

u krevet. Mislite o tome. 

 Kada je On bio ovde na zemlji u mesnom telu, imao je silu 

da leči bolesne. On je imao silu da vidi vizije, i da čini onako kako 

mu Otac to daje da čini. Dakle, kroz svoje posredničke muke, smrt, 

sahranu, i uskrsnuće, da li je On izgubio svoju silu koju je imao? 

Da li je On izgubio silu koju mu je Bog dao kroz svoju poslušnost 

Bogu da prođe kroz svoje patnje, smrt, sahranu i uskrsnuće? Da li 

je On uvećao silu? Da. 

E-48 U Svetom Mateju19:18, ovo je rečeno… Mislim da je to 

Sveti Matej. On je rekao: “Sva (nakon što je On uskrsnuo) – dana 

mi je sva vlast i na Nebu i na Zemlji.” Dakle, On onda nije izgubio 

svoje sile; dobio je još veću silu. Da li je to tačno? Dakle, ako je 

On dobio još veću silu, onda može učiniti još više stvari. Da li je to 

tačno? 

 Dakle, On danas živi u crkvi. Da li vi to verujete? On je isti 

juče danas i zauvek, i obećao je da ćemo i mi činiti ista dela koja je 

i On činio, čak i više. Da li verujete da je to istina? Dakle, šta je 

onda večeras temelj za našu veru? 

 Kao prva stvar, prijatelji, možda ima nekih od vas koji ne 

veruju u Božansko isceljenje, možda ne verujete u Božiju silu. Kao 

prvo, vi ste rođeni ovde da kontrolišete sve okolnosti. Greh… 

E-49 Želim vas propovednike pitati nešto. Kako se možete baviti 

grehom a da se ne bavite bolestima? Vi se ne možete baviti sa 

grehom u nekoj većoj meri, a da se ne bavite sa bolestima, jer 

bolesti su atribut greha. Vi ne možete ni dotaći bolesti, odnosno 

greh a da se ne bavite sa bolestima i sa svim njegovim atributima. 

Jer greh je glavni… To je glava zmije. Ubijte glavu, vi ste onda 

ubili i telo. A vi mu ne možete ubiti glavu a da mu ne ubijete i telo. 

 Tako ako On dođe samo da nas isceli i ne da nas spasi, 

mogli bismo onda nešto reći o spasenju. Ali On je došao da se bavi 
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spasenjem duše, što je glava. A kada ubijete glavu, vi onda morate 

ubiti i ostatak tela. Tako da se vi ne možete baviti sa… 

E-50 Isus nije mogao doći da nas otkupi samo od greha a da nas 

nije otkupio i od bolesti ili od svih stvari koje s time idu, čak i od 

smrti. On nas je iskupio od smrti. I mi ne umiremo. Nema niti 

jednog stiha u Pismu koji kaže da hrišćani umiru. Mi imamo Večni 

Život i ne možemo umreti. Bog je obećao da će uskrsnuti telo u 

poslednjim danima. Mi počivamo u toj sigurnosti. 

 Dakle, mi imamo spasenje, sreću i radost, što je kapara 

našeg spasenja, našeg potpunog otkupljenja jednog dana. I mi 

imamo Božansko isceljenje kao kaparu svojih besmrtnih tela koja 

dolaze. 

 Kada mi primimo atribute njegove smrti u ovo staro, 

materijalno telo, koje je prokleto radi greha, to ga vraća nazad, to 

ga prevodi ponovo nazad u život da bi nam to dokazalo da postoji 

zemlja iza reke, gde ćemo mi jednog dana otići, gde nema bolesti, 

niti tuge, niti smrti u tom ponovo kompletnom Edenu. Neka vas 

Gospod blagoslovi, moji prijatelji. 

E-51 Dakle tvrdnja upućena vama, narode u Čikagu i svuda 

okolo, da je Isus ustao iz mrtvih, i da stvari koje je tada činio da ih 

On još uvek čini. 

 Dakle, ja vam ne govorim da dođete i da se priključite 

mom načinu verovanja, jer ja ne pripadam ni jednoj crkvi. Ja ne 

pripadam ni jednoj denominacijskoj crkvi. Ja nemam ništa ni jedne 

denominacijske crkve. 

 No, ja vam želim reći samo ovu jednu stvar. Kao 

denominacijski hrišćanin koji samo ispoveda veru, vi nikada 

nećete biti u stanju da vidite tu misteriju. Vi ostanite u crkvi, ali 

budite nanovo-rođeni od Božijeg Duha, tako da se ti kanali u 

vašem unutrašnjem biću, u vašem umu, i duši otvore do pune mere 

za ono što Bog želi da vi budete, kao jedan hrišćanin u toj 

denominaciji, i dobro ćete postupiti. Vaš pastir će vas ceniti ako je 

on duhovan čovek. 

E-52 Neka Gospod Isus sada dođe na scenu. Ja sam dosta 

govorio, i previše. No, ja želim da znate, da mi temeljimo to na 
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Bibliji. Ovo bi moglo biti samo malo drugačije od onoga što ste vi 

ikada čuli. Mogli ste misliti da ljudi koji su bili ovde pre nekoliko 

večeri… Pre nego što završim. Ovo mi je došlo na um, i ja ću to 

reći. 

 Jedan čovek je pripadao jednoj denominacijskoj crkvi koja 

nije verovala Božansko isceljenje. Ja sam bio na jednom malom 

molitvenom skupu. On me je uhvatio i rekao mi: “Ako si ti sluga 

Gospodnji za Božiju slavu, da bi i ja sam mogao videti na slavu, 

evo jedne male hrome devojčice. Isceli je i podigni je preda mnom, 

i ja ću to verovati.” 

 Dakle, vidite li, čovek je bio izgubljen, iako je bio 

propovednik. On je bio izgubljen. On nije shvatao da isti duh koji 

je rekao: “Siđi sa krsta i mi ćemo Ti verovati…” 

E-53 Tamo je bio jedan grešnik i sedeo je u sledećoj prostoriji. I 

tako, ja sam doveo tog grešnika i izveo ga napred. Rekao sam: 

“Dakle, gospodine, vi uzmite ovog jadnog izgubljenog grešnika 

koji je ovde, koji je grešan, za Božiju slavu, i večeras mu spasite 

dušu. Ako ga vi spasite, ja ću onda nju isceliti.” Tako je. “Vi 

spasite ovog; a ja ću isceliti nju.” Nije mogao. Tako je. Pa 

naravno.  

 On nije mogao spasiti tog čoveka, a niti sam ja mogao 

isceliti tu malu hromu devojčicu. No, Isus Hrist može spasiti tu 

devojku, i Isus Hrist može isceliti tog-ustvari spasiti čoveka i 

isceliti devojku. Tako je. Jer to se ne nalazi u čoveku. Mi smo 

jedino instrumenti preko kojeg Božije otkrivenje može biti izneto, 

kroz naše usne pošto Sveti Duh govori, dok se mi Njemu 

podređujemo. I ma koji Božiji dar… 

E-54 Mnogi propovednici koji su ovde, vi ne biste hteli reći da 

ste jednostavno ispričali neku propoved, jednostavno je naglo 

izbacili. Vi biste želeli reći da je to došlo kroz inspiraciju. Ja tako 

verujem. Sigurno. Dakle, to mora doći od Svetog Duha koji vas 

osnažuje da govorite tu poruku. Ako to nije tako, nikada nećete biti 

uspešni. 

 Propovednik Čarls Fini, čovek čije propovedi su 

umnožavali i delili, kada je on izašao i propovedao pod 
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inspiracijiom, Sveti Duh… Istu propoved koju je on propovedao 

jedno veče ranije, na stotine je dovelo do oltara. Vidite? 

 Postoji tako velika razlika. To mora biti inspirisano. Sveti 

Duh mora da pomaže tu stvar. Tako je to i sa isceljenjem. Mora 

nešto da se desi kroz Božanski dar koji će osnažiti ljude sa Svetim 

Duhom da bi verovali. 

E-55 Dakle, Isus večeras dolazi na scenu i čini iste stvari koje je 

On činio ovde u Bibliji, da bi dokazao da su moje tvrdnje o njemu 

istinite. Ne da sam ja istinit, već On je ta Istina koju ja 

predstavljam. 

 Ma koji čovek bi mogao doći i reći vam bilo šta što on želi. 

Vi to ne morate verovati. Ali ako vam čovek nešto kaže, i Bog 

vam dokaže da je to istina, i da je to po Reči, onda bolje da to 

verujete. To je dobro da to učinite. Bog vas blagoslovio dok se 

molimo. 

 Oče, bio je ovo dugačak govor, celih četrdeset, četrdeset 

pet minuta sam govorio ljudima, pokušavajući da ih zadobijem da 

bi videli svoju svrhu ovde. Njihova svrha nije da idu na posao, i da 

se uveče vrate, i da jedu svoje obroke, i da idu na spavanje, i da 

sutra ujutru čitaju novine, i da ponovo odu na posao po ceo dan. A 

niti je to da idu u crkvu u nedelju ujutro, da odslušaju propoved, pa 

da se vrate kući, pa opet na posao. Oče, mi smo ovde da bi bili 

Tvoji instrumenti. Ti si ih otkupio nazad do njihove ispravne 

pozicije.  Čovek sa ispravnim umom veruje Bogu u svim stvarima. 

E-56 Ooo, molimo se Oče, da nas Ti večeras osnažiš svojom 

svetom Prisutnošću i pošalji nam svog Sina, Gospoda Isusa koji je 

dao ovo obećanje, da ga svet više neće videti, a ipak mi ćemo ga 

videti, jer će On biti sa nama, čak i u nama sve do kraja sveta, i da 

mu večeras verujemo. 

 Ovim… Ova divna publika sedi ovde u prostoriji, i veruju 

da sam Gospod Isus stoji u blizini, znajući da čak ni vrabac ne 

može pasti a da On to ne zna. 

 Znajući da je On ovde da to prikaže, ono što je On obećao; 

radi toga, Oče, ja se predajem tebi kao jedna nedostojna posuda, 

ovo moje slabašno biće, Gospode. Molim se da Ti otvoriš večeras 
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svaki moj kanal, i ne samo moje, već svakoj osobi koja je večeras 

u ovoj zgradi. Neka se tokovi njihovog srca širom otvore.  Neka se 

Sveti Duh uliva u njih kao talas za talasom njegove slave. I neka bi 

ljudi [Prazno mesto na kaseti – Urednik.] probuđeni za činjenicu 

da je Isus ustao iz mrtvih i da stoji ovde večeras među nama. 

E-57 Daruj to, Gospode, dok ja sebe predajem tebi i molim se da 

Ti daruješ te iste stvari kao kada si bio ovde na zemlji. Pročisti 

bolesne Božanskim otkrivenjem. Neka se desi, Gospode, da ljudi 

odavde odu radosno kući. Neka slepi odu gledajući, gluvi sa 

sluhom, a nemi da govore, hromi hodajući… 

 A sada, ko ima… J-broj-1. Da vidimo; mi ćemo staviti u 

red nekoliko ljudi. J-broj-1: Pogledajte na poleđinu te male kartice. 

Na pozadini se nalazi broj i slovo J. Ko ima J-broj-1? Hoćete li 

podići svoju ruku, ako je možete podignuti? Broj 1? Ko ima broj 

2? Hoćete li podići ruku? Broj 2? Broj 3? Broj 2? U redu, 

poređajte se ovde. Brojevi 1, 2, 3? Ko ima broj 4, neka podigne 

ruku. 4? Dama ovde preko? Ovamo damo. Broj 5, ko ima broj 5? 

Gospodine, dođite ovamo. Broj 6, ko ima broj 6? Damo ovamo 

dođite. U redu. Broj 7? Broj 7? U redu, damo. Broj 8, ko ima broj 

8? Molitvena kartica pod brojem 8? Da li biste pod… U redu 

damo. Broj 9, ko ima broj 9? Molitvena kartica pod brojem 9? Da 

li biste podigli ruku? Broj 9? Da li vi imate broj 9, gospodine? Da 

li bi vratari mogli otići tamo dole i pomoći im samo na tren. Broj 

10, ko ima broj molitvenu karticu broj 10? Prijatelju, da li biste 

podigli svoju ruku, ko god da ste? Broj 10? U redu, damo. Broj 11, 

ko ima molitvenu karticu pod brojem 11? Ovamo dođite, 11. U 

redu. 12, hoćete li samo podići ruke? Broj 12? Dama koja je ovde. 

U redu. 13, ko ima molitvenu karticu 13? Podignite ruke, ako biste 

samo hteli. Molitvena kartica pod brojem 13, hoćete li podići ruku, 

ko god da je u pitanju? Ja ih ne vidim? 

E-58 Neka neko pogleda kod svog suseda. To bi mogla biti 

gluvonema osoba. Ako ima nekoga ko ne može ustati, i ne može 

podići ruku… Pogledajte na svog suseda da bi videli. Možda je 

neko paralizovan i čak ne može ni ustati. Da li je molitvena kartica 

pod brojem 13 ovde? Neka svako proveri svoju karticu, i svog 
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suseda, nekog ko sedi do vas.  Ima li neko… Tamo je jedna dama 

na poljskom krevetu. Damo, hoćete li pogledati njenu molitvenu 

karticu? Nije li 13? Ooo, to je… U redu. 13, zar niko nema 13? U 

redu. 

 14, ko ima broj 14? Ima li koga sa molitvenom karticom 

14, hoćete li podići svoje ruke? 14? 15? Molitvena kartica 15, 

hoćete li podići ruku? 16? Molitvena kartica 16, hoćete li podići 

svoje ruke? 17? U redu. 17, 18, hoćete li podići svoje ruke? 

Molitvena kartica 18, hoćete li podići svoje ruke? Da li je 

molitvena kartica 18… Pazite sada dok prozivam te brojeve. Neko 

možda neće biti u stanju da ustane. Neko je možda gluv i ne može 

čuti tako da neće znati kada im je prozvan broj. 

 18, 19, da li neko ima molitvenu karticu 19? Podignite 

ruke. Molitvene kartice 18, 19 i 20? Možda sam previše brojeva 

pročitao… Dakle, pokušaćemo…‚U redu. U redu, gospodine. U 

redu. 

E-59 Dakle, dok smo mi… Mi ćemo čekati samo par minuta i 

videti da li bi mogli… Možda bi mogli prozvati još nekoliko za par 

trenutaka. I tokom tog vremena da pazimo na prozvane brojeve i 

tako dalje. Ako ovi dođu, mislim na 13, 18 i 19. I to… Da li je bio 

i 20? 20? U redu. U redu. Ako bi oni mogli ući unutra, pa samo ih 

dovedite u red ako su oni napolju. 

 A sada, koliko vas je tamo napolju večeras bolesno a da 

nemate molitvenu karticu, i da nema načina da dođete u molitveni 

red; nemate molitvenu karticu a želite da vas Bog isceli? Želim da 

podignete svoje ruke. Samo sada podignite svoje ruke, i to je to. U 

redu. 

E-60 Dakle, reći ću ti nešto, moj dragi voljeni prijatelju, ako ćeš 

učiniti ovo: ako ćete samo zaboraviti da sam ja brat Branham 

(Vidite?), ako ćete verovati da je Gospod Isus Hrist ovde sa vama, 

i da sam ja samo vaš brat… I ako ćete samo verovati da je Gospod 

Isus Hrist upravo ovde, i ako ćete to samo učiniti, ako biste to 

učinili za mene… 

 Samo ostanite sedeti i recite: “Gospode Isuse, ja zaista 

verujem da je to istina. Ja verujem da je taj čovek rekao istinu, zato 
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što je on čitao iz Tvoje svete Biblije, i ja verujem da je to istina. 

Dakle, Gospode, ja znam da me čovek ne poznaje, i ako ćeš ga Ti 

okrenuti prema meni, kao što si to učinio sa ženom što je imala 

tečenje krvi ili sa slepim… ili sa slepim čovekom kraj Jerihonskih 

kapija-Vartolomej sin… I rekao si: ‘Vera tvoja te je iscelila.’ Ako 

ćeš ga samo okrenuti ka meni i reći da je Gospod Isus u toj jadnoj 

nedostojnoj osobi tamo… Ali ako on Tebe pretstavlja, onda ću se 

ja moliti i moliću se Tebi. Ja verujem u to i ja želim biti isceljen, i 

ja želim da mi Ti daruješ dovoljno vere večeras da bi pokrenuo tog 

čoveka, i reći mi nešto što-što bih ja-ja voleo znati.” Vidite? “Ili 

nešto tome slično.” Vi samo učinite tako i molite se Gospodu za 

neki znak ili nešto tome slično… 

E-61 Mi nećemo biti… Mi ne moramo imati znake. Upamtite, da 

zla i preljubotvorna generacija traži znake. Ali prijatelji, nas su 

toliko obrazovali dok nas obrazovanje nije udaljilo od 

natprirodnog. To je tačno. 

 Isus je rekao: “Ovi znaci će slediti one koji veruju.” Mi 

nikada ne tražimo znake, no Bog je uvek tamo sa znacima, od 

samog početka u Otkrivenju-od Postanka pa do Otkrivenja ako 

sledite Bibliju, kaže da su u crkvi uvek bili znaci, i kada nije bilo 

znaka, tamo nije bilo Boga. 

 Neka vas Bog blagoslovi. Želim da vas nešto pitam. Vi 

poznajete Život Isusa Hrista koji je opisan u Bibliji, kako On 

uopšte nije činio čudesa ako mu Otac to nije najpre pokazao, i 

kako je On rekao Filipu… On je rekao ženi kraj studenca koliko je 

ona muževa imala. To je počelo sa ženom. 

E-62 I ako taj Gospod Isus bude večeras  potvrdio to kao istinu, 

hoćete li ga prihvatiti kao svog Gospoda i Spasitelja? Ako hoćete, 

podignite svoje ruke; recite: “Ja ću to verovati upravo tada. Kada 

ja budem video kako je to ponovo učinjeno, ja ću odložiti sve 

svoje sumnje, i ja ću verovati.” Dakle, radi tog razloga, neka bi 

Gospod Isus… 

 Dakle, vidite, ja sam vam sinoć govorio o tome kako je bilo 

u Indiji. Pogledajte kakav je izazov upravo sada pred nama. 

Čekajte samo da Gospod nešto učini na skupu, što bih ja video šta 
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će On učiniti. A onda posmatrajte taj izazov. Vidite? Posmatrajte 

taj izazov na isti način. Vidite? Nije u tome stvar da On izaziva… 

Već je to mesto gde nam Bog nešto kaže i da mi to verujemo. 

E-63 Mi verujemo da je ova Biblija istina. Ali mi to ne možemo 

prekoračiti sa ove strane… Mi moramo da učinimo…To nikada 

nije da činim svojom silom; i to nikada nije ni u sili ma kog 

čoveka. Već se to nalazi u Božijoj sili, i Bog mora da se otkrije na 

neki način osobi da bi mu dao veru. 

 Ovde njegova Reč kaže da će vas isceliti. Ako vam On to 

otkriva da vas je iscelio, vi onda nikada nećete doći u ovaj 

molitveni red. Vama to neće trebati. To je već gotovo. Kada On to 

vama otkriva da će to učiniti, vama onda nije više ništa potrebno 

sem otkrivenja Božije Reči. 

 Neka Gospod blagoslovi dok…Ako će pijanista tamo 

preko, moj dragi brate, samo lagano ako ćeš jednu malu pesmu: 

“Samo Veruj.” Hvala. Dakle, utišajmo se sada na par trenutaka. 

E-64 Obično je molitveni red…Ne znam koliko će on trajati. 

Rekao sam vam da nisam žurio napustiti Čikago. Otišao sam da 

ostanem tamo. Bog je imao nešto u Čikagu što je…Ovaj 

propovednik je za tim čeznuo dvadeset godina. Svaki put kada bi 

došao ovamo, osećam da se nešto čudno pokreće. Ne znam šta je 

to. Želim to saznati. I ako bude Božija volja, želim ostati dok me 

On ne povede…?… 

 Dakle, Gospode, ovde smo mi počeli večeras sa službom. 

Prvo veče je malo duže potrajalo, ali mi se ne žurimo, Oče. Svi su 

ostali u svojim sedištima i čekaju. Mi smo ovde zato što Te 

volimo. Radi toga mi čekamo, Oče, ne zato što tvoj sluga govori, 

već zato što je tvoj Duh nad njima. To ih fascinira i drži. 

E-65 Svako od nas, Oče, očekuje, pokušava da nađe nešto tamo 

iza zavese. Mi znamo da smo od nekud došli i da idemo negde. Mi 

želimo više o tome znati. Hoćeš li, Oče, to nama večeras otkriti? 

Otkrij ovde sebe. 

 Uzmi nešto kao što si Ti učinio sa hlebom tog dana i učini 

to večeras kao – da bi ljudi znali da je to bio Isus. Upravo kao ti 

učenici tamo na putu za Emaus u to vreme, po tome kako si 
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prelomio hleb, oni su znali da si jedino Ti mogao to tako učiniti. I 

hoćeš li to učiniti na svoj način večeras ovde u zgradi? Učini nešto 

kao što si to činio kada si bio ovde na zemlji, i bićemo zbog toga 

zahvalni, Oče. 

E-66 Dakle, pošto je Božanski dar koji si mi Ti dao i bio mi 

predan posredstvom Anđela…Podređujem sebe Tvojim rukama da 

bi ovaj dar mogao proslaviti Gospoda Isusa Hrista. Mi to molimo u 

njegovo Ime. Amen. 

 Voleo bi kada bih uvek mogao doći na neki skup i da se 

ovako osećam. On je upravo sada ovde. Kakvo osećanje. Oh, kako 

sam ja čeznuo…Ovo je prvi put od kako sam se vratio nazad…?… 

 Dakle, budite svi u istinskom poštovanju. Budite u veri. 

Verujte. Gledajte u ovom smeru. Brate Josipe, ti i Bili i svi vi 

pratite vreme, jer osećam da je Bog večeras odlučio nešto učiniti. 

Njegov Duh… 

E-67 Sećate li se od sinoć, tog ljudskog, otkrivenja, vizije? Ovo 

je nada. Ovo je vera, a to je savršenstvo. TAKO KAŽE GOSPOD. 

Upravo sada, osećam u ovoj oblasti da je Bog odlučio nešto da 

učini. Stvarno se dobro osećam zbog nečega. Ne znam šta je to,, 

ali osećam da On želi učiniti nešto. Neka sada dođu njegovi 

blagoslovi na nas. 

 A sada, molite se za mene da bi bio u stanju da se 

podredim kao jedan instrument, kao vaš brat, Svetom Duhu da bi 

On mogao doći i uzeti ovo telo da bi prikazao svog ljubljenog 

Sina. Kakva privilegija. Kako smo nedostojni, a ipak ko bi i bio 

dostojan. Krv Isusa Hrista nas čini takvima: ne zaslužena milost. 

 Dakle, verujem da je ovo ta dama za koju se trebam moliti. 

Da li je tako, damo? Treba da se molim za vas. Želim da dođete 

ovamo. 

E-68 I sada, svakoj osobi koja je ovde, ako imate molitvenu 

karticu i u redu ste, ako čvrsto ne verujete od sveg srca, nemojte 

dolaziti u molitveni red. Jer upamtite, to može da preraste u užasnu 

stvar za vas. Tako verujte. Čuli ste o tim stvarima. 

 Dakle, želim da inženjer, ako hoće, da malo podesi zvuk. 

Ako se ovde pokrene vizija, ne znam koliko ću glasno govoriti. A 
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neki od vas me na neki način požurujete u to, ili gurate me u to, 

kao da ja to mogu, jer znam da ova žena što sada ovde stoji, Anđeo 

Gospodnji čija slika se nalazi na fotografiji koju ste videli…Mi ih 

imamo kod sebe. On je upravo sada ovde. 

 Dakle, želim da vi dolazite po redu u molitvenom redu. 

Samo pazite i odgovarajte na pitanja onako kako vas budem pitao. 

Samo odgovorite na ono što vam govorim. Onda vi budite sudija. 

E-69 Dakle, ova dama što stoji predamnom, potpuno mi je 

nepoznata. Ne poznajem je. I, možda vas verovatno nikada i nisam 

video u životu. Stranci smo jedno drugom, zar ne? Stranci smo. 

Dakle, ovo govorim samo zato, moja sestro, radi kontakta, kontakt 

tačke. Drugim rečima, vidite, postoji nešto u vezi toga što ja ne 

mogu ni objasniti. Ako…To je nešto natprirodno. To je izvan mog 

saznanja zašto. Ali na neki način postoji nešto što vam se mora 

desiti. Nešto se i meni desilo. 

 Dakle, ako bi vi stajali u Prisustvu našeg Gospoda, 

Spasitelja, On bi to tačno znao ako bi mu Otac to otkrio, šta vas 

muči i radi čega ste ovde. Da li je to tačno? On bi to mogao reći. 

Ali On… 

 Dakle, razlog što kažem: “Odgovarajte mi samo na ono što 

govorim,” jer ponekad kada je vizija u toku, a ja i dalje govorim, i 

ja to ne znam. Nedavno sam to zapazio na kaseti. Ljudi su pokušali 

nešto da odgovore. A ja to nisam znao. Ja sam i dalje govorio pod 

vizijom, zato što me ona odnese na neko drugo mesto, a ja moram 

govoriti onako kako to vidim. I onda bi se vratio nazad. Vi možete 

biti sudija. 

E-70 I ako Bog može nešto znati što je bilo u vašem životu, vi 

ćete – vi ćete znati da li je to tačno ili ne. Ja neću. Ali ako je On 

ovde na njegov natprirodan način, i može znati šta ste vi bili u 

životu, i onda vam reći šta će biti…Ako je istina ono što je bilo, 

onda će i ono što će biti rečeno za buduće biti istina. Da li je to 

tako? 

 Dakle, hoće li On ili ne, ja ne znam. Ali sada, da li ste 

obratili pažnju, dok sam razgovarao s vama, tako da bi vernici 

ovde napolju razumeli… 
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 Isus je jednom pozvao jednu ženu da mu da da pije. A On 

je nju pozvao sa jednom svrhom, da bi razgovarao s njom. Nakon 

što je s njom razgovarao jedno duže vreme, On je prešao pravo na 

stvar. On je rekao: “Idi i dovedi muža.” 

 Ona je rekla: “Nemam ga.” Tamo je bio njen problem. 

 Rekao je: “Imala si ih pet.” 

 Ona je rekla: “Pa, Ti si prorok.” 

E-71 On je rekao – On je rekao…Ona mu je rekla: “Znam kada 

bude došao Mesija, On će nam reći ove stvari.” Ali ko je On bio? 

Rekla je: “Mora da si prorok.” 

 Gledajte sada. Poznavati tajne ljudskih srca je znak Mesije. 

Publiko, da li je to tačno? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

Žena je kraj bunara rekla: “Kada dođe Mesija, On će znati te 

stvari. Znamo kada bude došao Mesija…” To je znak, Mesijanski 

znak njegovog Prisustva. 

 Šta će se desiti tim ljudima koji to nazivaju mentalnom 

telepatijom ili čaranjem? Ne znam. Ali On je razgovarao sa ženom 

da bi otkrio nešto u vezi nje. 

E-72 Dakle, ja vas ne poznajem, a vi ne poznajete mene, a ipak 

Sveti Duh je ovde i otkriće nešto što ćete vi znati da je istina, i da 

ja o tome ništa ne znam, onda ćete morati reći da ja na neki način 

mogu znati stvari o vama. Da li je to tačno? Hoćete li verovati da 

je to bio Gospod Isus Hrist? Hoćete. Hoće li i publika isto 

verovati? Ako hoćete, podignite ruke. Neka On to daruje, moja je 

molitva. 

 Vi se čudite zbog čega ja odugovlačim, ili što čekam. To je 

Duh koji je skroz oko mene. Vidite? Svuda. To je – to je…Obično 

ako mogu biti sa pacijentom nasamo, to je drugačije. Ali ovde – 

ovde je red koji se nalazi iza mene, jedna čitava grupa. Oni se 

odavde protežu skroz do napolje. Oni su ovde okolo, iza mene, 

svuda. Duhovi se nalaze svuda. 

E-73 A da bi izdvojili samo jedan duh…Možda bih pogledao u 

ovom pravcu i video kako neko sedi ovde dole. Vidite? Bilo bi to 

drugačije. Tako to je – to je nešto što Bog mora učiniti svojom 
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suverenom milošću. On mora sam upravljati s time. Ja time ne 

mogu upravljati. To… 

 Ali vidim da vi…Postoji jedan čovek koji stoji u blizini 

gde je ova žena, i to je jedan – jedan bolestan čovek. I to nije vaš 

muž. To je porodični prijatelj. On je samo prijatelj. A čovek je 

hrišćanin, i čovek je…Vidim ga kako se sprema, odnosno kako ga 

lekar pregleda, i daje mu nešto da popije. I to se spustilo kroz 

stomak, i to je stomak oboleo od čira, i on se sprema za operaciju, 

treba odmah da se operiše. Vi ste došli da ga zastupate. To je sve 

istina, nije li? Ako je istina, podignite ruku. 

 Ako je Gospod Isus ovde i zna šta želite, to čak nije ni za 

vas…To je za nekog drugog. Dakle da li On može darovati ono što 

tražimo? Da li sada verujete da je On uskrsnuo iz mrtvih? Njegova 

ista sila je bila onda kao i sada. Da li publika veruje to isto? 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

E-74 Naš Nebeski Oče, polažem ruke na ovu ženu na jedan 

predstavnički način, pošto je ona ovde radi jednog hrišćanskog 

dela da bi predstavila nekog. Ti sve nas predstavljaš. Ti nas 

predstavljaš u smrti kao grešnik. Ti nas predstavljaš u bolesti kao 

Iscelitelj.  I Oče, Ti si to predstavio u uskrsnuću kao besmrtni život 

jednog dana. I mi Ti zahvaljujemo radi toga. I ja blagosiljam ovu 

ženu da kada ode kod te osobe koju ovde zastupa, neka ta osoba ne 

umre već ozdravi kroz Isusa Hrista, Božijeg Sina. Amen. Reci 

svom prijatelju…Tvoja maramica, koju sada imaš u rukama. Kada 

budeš uzela tu maramicu, stavi je na njega. 

 Kako bi samo ova zajednica trebala biti šokirana zbog sile 

svemogućeg Boga. Kako je čudno što možemo sedeti u tišini u 

sred svih ovih stvari. 

E-75 Dođite napred, hoćete li damo? Ne poznajemo se, zar ne? 

Ja vas ne poznajem. Nikada vas nisam video u životu. A opet, 

ovde ste vi večeras, i ja stojim pred vama, a oboje smo u Prisustvu 

svemogućeg Boga, našeg Oca. 

 Da li mi verujete da sam Božiji sluga, i da su svi ovi ostali 

Božije sluge? Mi smo svi hrišćani. Da li verujete da je njegovo 

veliko telo – to tajanstveno Telo Gospoda Isusa Hrista, sakupljeno 
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ovde večeras, ovaj hrišćanski narod? I vi sami ste hrišćanka. 

Vidim nekoga kako leži. To je jedna žena i ona je pala. Imate neku 

povredu koju ste naneli sebi, ustvari izgubili ste svest. I vidim 

nešto kako vi…to su neka vrata ili nešto kroz koja ste vi 

prošli…pali kroz njih…bila su to mrežasta vrata. Pali ste kroz njih, 

i povredili ste svoj – svoj – svoj članak, svoj levi članak. I od toga 

su vam se pokidali ligamenti u članku, i neće da se oporavi. A vi 

ste mislili da ako nekako dospete ovamo na podijum da će vas Isus 

Hrist isceliti. To je istina. Ako jeste, podignite ruku. 

E-76 Da li verujete da ste u njegovoj Božanskoj Prisutnosti? 

Onda ako ja budem dovoljno pomazan s njegovim Duhom da vam 

kažem stvari koje niko ne zna, možda, već samo vi i Bog, i On je 

rekao…To će vas načiniti vernikom. Da li je to tačno? 

 On je rekao: “Ovi znaci će slediti one koje veruju. Ako 

polože ruke na bolesne, ozdraviće.” Da li je to istina? Onda dođite 

ovamo po svoje isceljenje. 

 O Bože, naš Oče, Stvoritelju Neba i Zemlje, Autore večnog 

života, i Darodavče svakog dobrog dara, na tim zaslugama, vere 

moje sestre, i Tvoje Reči, i uskrsnuća tvog Sina, i njegove 

Prisutnosti koja je sada ovde sa nama, ja obznanjujem da je ona 

dobro u Ime Isusa Hrista. Amen. Bog te blagoslovio moja sestro. 

E-77 Verujte sada. Verujte od sveg srca. Pretpostavljam, da se 

mi ne poznajemo, damo. Bog vas poznaje, zna sve o vama. Ja ne 

znam, no vi ste uvereni da se ovde nešto dešava, možda malo 

drugačije nego što ste to mislili kada ste prvi put došli, no to je 

njegova Prisutnost koja to sve čini. To nisam ja. Ja sam samo 

čovek. 

 Da li verujete da vas je Isus iscelio od te stomačne tegobe, 

vi što sedite tamo, gospodine? Da li verujete da će vas Gospod Isus 

ozdraviti? Ako to verujete od sveg srca, u redu…Vi tamo u 

crvenoj košulji, idite kući i jedite od sada sve što želite. Ozdravila 

vas je vaša vera. Niste to shvatali, gospodine, kako je to bilo 

učinjeno. Mislili ste da je to bio čir, no bio je to rak, zato što ova 

žena ovde takođe ima rak. To je odakle dolazi sve to. 
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E-78 Imate rak, i to je izraslina na grudima. Lekar vam je rekao 

da je maligni, i to je na vašoj levoj dojki. Zar nije tako? Da li 

verujete da ćete sada ozdraviti? U Ime Isusa Hrista, neka bude 

tako. Bog vas blagoslovio. Verujte. Verujte od sveg srca, i svom 

dušom, i svim umom. Samo verujte. To je sve što od vas Bog traži. 

Tako je brate. Samo veruj. 

 Vidim da se jedan duh pokreće nad čovekom koji sedi 

tamo i gleda pravo u mene. To je nešto što ide i sa tim drugim 

čovekom, njih dvoje zajedno. Vi imate kilu, zar ne gospodine, 

sedite…Da, gospodine. Takođe i vi tamo preko. Da li je to tačno? 

Vi oboje imate kilu. Podignite svoje ruke ako je to istina. Vas 

oboje ovde…Gledajte to. Verujte sada od sveg srca. Bog vas 

blagoslovio. 

 Oh, da li verujete? Sada bi trebali verovati. 

E-79 Mi se ne poznajemo. Zar ne, damo? Ja vas ne poznajem, ali 

postoji ovde neko ko vas poznaje. To je naš Nebeski Otac. On zna 

sve o vama. 

 Vi imate problema sa nervozom. Ali to nije sve zbog čega 

ste vi ovde. Vi imate takođe i druge nevolje. A glavni razlog što 

ste ovde je neko drugi, a to je mladić star oko osamnaest do 

devetnaest godina. A i taj mladić ima problema takođe sa 

nervozom. Vidim da ste bili kod lekara, a on mu je prepisao 

neke…Oh, pa to je šok terapija za mladića. I oni…On je oboleo 

od…To je nervoza ili uznemirenost. On je svestan. On ne voli da 

bude na mestima gde ima ljudi. On je hrišćanin, ali ga je đavo 

svezao. I on se plaši da dođe u crkvu. Vi ste isceljeni, i idite i 

dovedite ga sada, da i on može biti isceljen. Bog vas blagoslovio. 

 Verujte. Nemojte sumnjati. Verujte od sveg srca. Isus Hrist 

će vas ozdraviti. 

E-80 [Jedan čovek govori iz slušateljstva, ali brat Branham 

nastavlja da razgovara sa osobom u molitvenom redu – Urednik.] 

Da li verujete, gospodine, od sveg srca? Koliko ste dugo 

hrišćanin? Već dugo? Da li verujete od sveg srca? Da li verujete da 

sam ja njegov sluga? Da li verujete da je Sveti Duh ovde? Ne 

poznajem vas. Ali Bog vas poznaje. Pretpostavljam da je ovo naš 
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prvi susret. Ali On – On zna sve o vama. Ima nečega neobičnog u 

vezi vas. 

 Molim da budete u poštovanju vi tamo u publici. Nemojte 

ometati skup. Budite u poštovanju. 

 Možete ići kući i jesti šta god želite. Gospod Isus vas je 

iscelio od stomačnih tegoba. Bog vas blagoslovio. Verujte. Verujte 

u Boga. 

E-81 I dalje vidim nešto neobično oko vas, gospodine. Ne mogu 

odgonetnuti šta je to. Samo trenutak. Oh, pa to je – to je jedan zid. 

To je jedno mesto. To je jedno…Vi ste…Oh, vidim vas, vi – vi ste 

s jednog mesta. To je zatvor ili nešto drugo oko nečega odakle ste 

vi. I to je grad Mičigen u Indijani. A vi ste ovde zato što ste 

nervozni i vaša – vaša žena je zbog nečega uznemirena. I to je 

zbog jedne starije dame. A ona je u bolnici zbog raka, i to je njena 

majka, vaša tašta. Vi ste takođe propovednik. I vaše ime je 

propovednik Mek Keni. Tako je. Nije li to sve tačno? To će sada 

biti sve u redu, moj brate. 

 Svemogući Bog, Autor života, šalje sada svoje blagoslove 

na tog čoveka u Ime Isusa Hrista. Amen. Bog vas blagoslovio. 

Budi milostiv, Bože…Da li verujete? Verujte Bogu. 

E-82 Pogledajte ozbiljno, gospodine, vi imate nešto na svom 

srcu, zar ne? To je jedan prijatelj. Oboleo je od raka, zar ne? Imate 

i malu devojku za koju ste takođe zainteresovani. Ona ima polio, 

zar ne? Da li je to istina? Ako je to istina, ustanite. 

 O Bože, budi milostiv tom našem prijatelju, koji zastupa 

nekog drugog. Neka bi njegova želja bila njemu darovana prema 

tvojoj Reči, Gospode, kao što si Ti to obećao: “Sve što god budete 

poželeli u svoj molitvi, verujte da će te to primiti, i imaćete to.” 

Molim se u Ime Isusa. Amen. Bog vas blagoslovio, moj brate. 

E-83 Taj Anđeo, to Svetlo, upravo je onda brzo otišlo ka nekome 

pozadi, ali ja – ja mislim da je to moj prijatelj koji ovde sedi, brat 

Flangor na koga sam gledao, i verujem da je to bio on. To je 

moguće bilo ono što mi je skrenulo pažnju. Ja nisam van sebe, ali 

izgleda kao da je to bilo tamo. 
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 Jedna dama ima artritis, sedi tamo. Zar nije tako, damo? 

Eno mesta gde ona sedi. To je za vas što imate artritis. Sedeći do 

vas tamo, još jedna dama ima potrebu. Ona ima problema sa 

kukovima. Zar nije tako? Vi imate katar debelog creva, zar ne? Zar 

nije tako? Da li verujete da vas Isus ozdravlja? Položite svoje ruke 

na svog prijatelja. Onda oboje položite svoje ruke jedan na drugog. 

Svemogući Bože, Autore života, Darodavče svakog dobrog dara, 

pošalji svoje blagoslove na ove tvoje rukotvorevine, Gospode. 

Daruj im želje njihovih srca da bi oni mogli ozdraviti, kroz Isusa 

Hrista tvog Sina, ja molim. Amen. 

E-84 U redu, dovedite pacijenta. Dođite damo. U redu. Želim da 

pogledate u mene radi deteta. Da li verujete da sam ja njegov 

sluga? Ja sam za vas stranac. Da li je to tako? Da li onda verujete, 

damo, od sveg srca? U redu. Vi ste došlo ovamo da…Niste 

ovde…Ovo nije vaše dete. Vi ste…Vi se brinete za to dete. Ali vi 

ste došli zbog guše. A vi se brinete za ovo dete. A ovo dete ima 

malu sestru, a sestra je starija, a sestra ima problema sa očima. A 

majka je – deca su katolici. A ona je rekla pre nego što ste došli, da 

ako dete bude isceljeno, da će ona postati vernik. 

E-85 Pognimo glave. Svemogući Bože, Autore večnog života, 

Darodavče svakog dobrog dara, pošalji svoje blagoslove na to 

dete. Daruj isceljenje. Neka tvoja sila, Gospode, koja je podigla 

Isusa Hrista iz mrtvih, sada oživi i ovo dete. Daruj to, Oče, kroz 

Isusa, tvog Sina, ja molim. 

 S pognutim glavama, verujte samo na tren, svi. Želim 

služiti tom detetu dok svako od vas ima pognute glave, i molim 

zatvorite oči. 

 Bože milosti, pošalji svoje blagoslove ka tom mališanu i 

ozdravi ga, molim se kroz Isusovo Ime. 

 A sada, možete podići glave. Pogledaj ovamo draga. 

Pogledaj ovamo na brata Branhama. Dete je imalo zrikave oči. A 

sada, draga, pogledaj u ovom pravcu. A sada, pogledaj unazad u 

tom pravcu. Pogledaj sada prema meni. Njene oči su ispravne kao i 

vaše. U redu. Možete je uzeti i reći majci da je… 
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E-86 Recimo, “Slava Gospodu.” [Zajednica kaže: “Slava 

Gospodu.” – Urednik.] Oče naš, koji si na nebesima, neka se sveti 

tvoje Ime. Neka dođe tvoje kraljevstvo. Neka bude tvoja volja na 

Zemlji, kao što je i na Nebu. Neka tvoja milost, bude u tome, 

Gospode. Pokreni se u ljudima sa znacima, čudesima, i čudesima 

da bi ljudi znali da si Ti Hrist, Božiji Sin. Možeš li Ti…?…svako 

od nas…blagoslovite Gospoda. Daruj te blagoslove kroz Isusa, 

našeg Gospoda, molimo se. Amen. 

 Dama…Ova dama je slepa. Za njene oči nema nade mimo 

Isusa Hrista. Vi ste došli sa verom. Pomolimo se. 

 Dragi Gospodaru života, molim se za milost za ovu moju 

sestru pošto je njen pradavni otac pomogao tebi da nosiš svoj krst 

na brdo. A ovde je njegova ćerka večeras, spotičući se u svojoj 

tami. Milostivi Oče, isceli je, hoćeš li, Gospode? Ti si nam dao silu 

nad demonima. Ti si to obećao. Ja Ti verujem, i svaki delić mene 

to veruje. I Gospode, i ja se molim da nas sada oboje osnažiš, i da 

bi Sveti Duh imao svoj put. I ja osuđujem tog duha slepoće koji 

oslepljuje oči moje sestre u Ime Isusa Hrista, neka je napusti. Dok 

publika drži i dalje svoje pognute glave. 

E-87 A sada, želim da me pogledate. Upravo vas je napustilo, 

zar ne? Da li vidite moje lice…?…Možete li staviti svoj prst na 

moj, na moj…Stavite…Dodirnite mi nos…?…Tako je. Vratio vam 

se vid. Publiko, možete podići svoje glave. Upravo sam je pitao da 

mi dotakne nos. Učinite to, hoćete li damo? Idite samo svojim 

putem i radujte se. Isceljeni ste, sestro. 

 Da li verujete od sveg srca? Verujete li da će Bog od vas 

udaljiti taj dijabetis, i da će te ozdraviti? Da li verujete od sveg 

srca? Bog vas blagoslovio. Idite svojim putem radujući se i recite: 

“Hvala Gospodu za Njegovu milost…?…” Bog vas blagoslovio. 

 Da li mu verujete, gospodine? Verujete li da će Bog udaljiti 

od vas te stomačne probleme i da ćete otići kući i pojesti svoju 

večeru? On jeste. Bog vas blagoslovio. 

E-88 Problemi sa bubrezima nisu ništa za Boga da bi ih iscelio. 

On ih može potpuno ozdraviti. Da li verujete u to, od sveg srca? 

Dođite ovamo. Oče, u Ime tvoga Sina, Gospoda Isusa, isceli našu 
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sestru. Amen. Idite…Nemojte sumnjati; samo verujte od sveg srca. 

Primićete… 

 Samo trenutak. Nešto je došlo pred mene, jedna velika 

zgrada. Budite svi sada u poštovanju. Naš Nebeski Otac nešto 

govori. Vidim jednu zgradu. I dalje mi dolazi pred oči. Nalazi se u 

jednom gradu, a taj grad je u jednoj dolini. Ima na sebi veliki 

toranj, jedno veoma visoko mesto, tako nekako mi izgleda. Sada se 

udaljava. To dolazi do ćoška. To je jedna žena, i odveli su je njeni 

voljeni…To je klinika. To je Braća Majo Klinika. A žena je iz 

Mičigena. Odveli su je na ispitivanja, ali ne mogu pronaći šta je 

problem s njom. To je oboljenje mozga. Ovde je neko i sedi tamo 

negde. To je jedna žena koja je pomalo punija, i ona…O, gde ste? 

Bog vas blagoslovio damo, leži tamo na nosilima. To ste vi. 

Ustanite na noge. Uzmite svoj odar, i idite kući; vi ste zdravi. 

 Ustanimo svi. Svemogući Bože, Autore života, Darodavče 

svakog dobrog dara, blagoslovi ove ljude…?…  


